

Előfizetési ár helyben  
bázhoz hordva

vidéken postán küldve

Égves évre — K  
Fél évre — K  
Negyed évre 60.000 K  
Egy hónapra 20.000 K  
Egyes szám ára 1000 K

# KECSKEMÉTI LAPOK

(KECSKEMÉTI FRISS UJSÁG)

FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP

Megjelenik minden nap

A lap szellemi és anyagi részét érintő összes kérdéseket a szerkesztőség vagy kiadóhiv. címére küldendő. Szerkesztőség és kiadóhivatal: V. ker., Kétféltető-lás

Telefonszám: 141.

## Lelkek ünnepe a pusztán.

Pazar bőkezűséggel ontotta aranyugrait az őszi nap a derült, mosolygó kék égből a pusztá lelkének ünnepein. Ragyogó fényben úszott az egész határ a szentkirályi pusztá örömműnépén. Ünnepi színekben ragyogott az egész természet, ünnepi hangulat uralkodott a lelkekben, szívekben s az örvendő arcokon.

A pusztá lelkének ünnepe napja virradt fel vasárnap. A szentkirályi református templom huszonötödik jubileuma hívta össze lélekemelő ünnepségre a pusztá hívő lakosságát és lecsúvári szeretettel örvendő télelkel vett részt ebben az ünnepi örömben a városi hívek serege is.

Már a reggeli órákban egyenes után érkeztek az ünneplő hívek kocsijai a pusztá legtávolabbi részleiből is, valamint a városi vendégek is. A vendégek Kovács Zoltán szentkirályi ref. lelkész és felesége, továbbá Garay Mihály gondnok, Mátyási Lajos kántorlányi, Pridovka Pál tanító s a szentkirályi paróchialis tanácsosok és a többi egyháztalok fogadták. A kecskeméti ref. egyház részéről dr. Hetessy Kálmán, Mura közű Gyula, Deák Mihály lelkészek, Héjjas Ferenc gondnok, a városi tanács képviselőiben dr. Dömötör Lajos és dr. Szöntay Barnabás tanácsnokok, az egyháztanács részéről és az egyháztagok közül dr. Horváth Mihály, dr. Bóka Béla, dr. Kiss György, dr. Egri Ferenc, Szappanos Elek, Tóth Miklós, Tóth Pál, Benes Antal, Szűcs Mihály, Héjjas Tibor, Muraköz Dezső, Lázár József, Lázár János és mások s a Prot. Asszonykör tagjai jelentek meg szép számban.

Az ünnepi istentiszteletre hívő harang szava messze csengelt a tiszta légtérben, messze a komoly barázdák barna színe, a zöld vetések üde zsendülése, a falombok őszi hervadásai felett. S felzúdul az ősi ének a hívő lelkekől a templomi sereg ajakán: Tebened bízunk elélő fogva... Kovács Zoltán lelkész buzgó háláadó imádságában benne élt a hívek köszönete a műltert az isteni szedelemért s a jövő reményéért, fo házás a jövőnd gondviseléséért.

Az ünnepi prédikációt Muraköz Gyula lelkész mondta. A mélyen szánó gondolatokban és költői szépségekben gazdag beszéd maradóan, építő hatást gyakorolt az ünneplők lelkére. A templomok életéről, hivatásáról, az ember lelkéről, a lélek örök-kévalóságáról, az ember szent kötelességeiről szólt a prédikáció a hit mélyeségeirevel abban a templomban, melynek hejlyén már évszázadoknál ezeltől is hájközt emeltek Isten dicsőítésére az imádkozó magyarok. A régi templom éledt föl új új 25 évvel ezeltől. A templom hivatása az örök emlékeztetés: Ember gondoli arra, hogy lelked van Isten az emberi testi örök-keny cserepébe örökön élő lelket idéttél, mely diadalmasodott a legutóbbi idők tagadó szemléli áramlata felett is. A lélek súlyos kötelességeket ró az emberre Isten, ember-társak, szülők, gyermekek s a haza iránt.

A nemzeti lélek összetartó ereje legyőzi a kicsinyes, szétválasztó lörvékeket. A magyar reformátusság olyan kijelentések után is, mintha nem volna benne állami-alkotó erő, nem a mulatsí ismét fényrele, érdemeire, teljesített kötelességeire hivatkozik s nem azt keres, mennyivel tartozik neki a nemzet, hanem azt nézi, mennyivel tartozik maga a reformátusság továbbra is a hazának, a nemzet jövődjének. A régi szentkirályi templom szép legéjandja az elvesztett ezüstharangról, mely ha megkerült, mindenki megtalálja a maga lelkét, csodá-

## A meggyilkolt asszony férjét gyanúsítják az alpári gyilkossággal.

Pintér Ferencet

letartóztatták.

Elsőnek jelenítették, hogy az alpári Holt-Tiszában talált holttest személyazonosságát felfedték. A váratlan bejelentés után széleskörű nyomozást indított az alpári csendőrség, mely vasárnap délután szenzációs eredményel záródott. A csendőrség ugyanis nyomós bizonyítékokat talált arra nézve, hogy a gyilkosságot maga a meggyilkolt asszony férje, Pintér Ferenc követte el.

Már a holttest felismerésekor gyanúsának találta a csendőrség Pintér szerepét. Főleg azt tartották érthetetlennek, hogy Pintér semmi felvilágosítást sem tudott adni felesége eltűnéséről. Pintert nyomban kihallgatták, melynek során az eleje tart kérdésekre olyan zavart feleleteket adott, hogy a csendőrség már akkor alaposan gyanúsí-

totta a gyilkossággal.

A gyanú a nyomozás eredményével csak erősödött. Kiderült ugyanis, hogy Pintér igen rossz viszonyban élt feleségével. A feltűnő szép asszonyt állandón feltekinységével bűdözte, ematt a házastársak között napirenden voltak a veszekedések. Akadt tanú annak igazolására is, hogy Pintér közvetlenül a gyilkosság előtt emitt tést feleségét meggyilkolta.

Mindezen gyanúkon alapján az alpári csendőrség letartóztatta Pintér Ferencet és még vasárnap délután akitért a nagykőrösi rendőrképtényságra, ahol a már beszerzett bizonyítékok alapján őrizte vették. A gyilkosság ügyében tovább folytatják a nyomozást.

latos, mely igazság példázata: mindkét lelkében ott az ezüstharang, mely a szerelést, a békességet szaván szöti. Ennek az ezüstharangnak kell megkondulni minden lélekben s akkor a magyar pusztá minden híré háza Isten hájkéje lesz s az ezüstharang zeng az Isten dicsőségét és a magyar jövőnd újabb ezüdvélt.

Dr. Hetessy Kálmán lelkész megkapván szép szavaival megrögtelt mütörtöt rá a muli visszamelekezést, tanulság al feltézésének, a jelen s a jövő felelősségének fontosságára. A templomépítés nem fejeződött be, tovább folyik az építés a lelkekben. Kell, hogy minden gondolat, élet és tett Isten dicsőségét hirdesse, országát építse tovább... Tanulságos és buzdító részletek honiunk lak ki a templomépítés létörténelnek színes ismertetése nyomán. A kecskeméti református egyháztanács, kötelességének és felelősségének tudatában, egyhangú lelkész-déssel határozta el az 1899-es évben a szentkirályi hitoktatási megszervezését, majd a templom feltézését. A kisálló bizottság figyelmét Szappanos István hívta fel arra, hogy az új templom s magas dombon épíjőn fel, ahol régen állott a szentegyház, melynek erős falai szolgálták alapult az új templom egyik részén. Kada építési átsalásai három korszak maradványait tárták fel az építkezés alkalmával. A templomalapot áldozatos lelkek növelték adományaikkal, kiknek sorát Mészáros Jánosné, Szente Varga Jánosné s Dékány Mihály nyitotta meg. A templom Kerekes Ferenc műszaki főnöksécs szervezte szírint s felelősele mellett épült fel, az első kővet Győrffy Balázs főgondnok 1901 július 4-én helyezte el. Az egyik harangot ú. Héjjas József és Poór Mihály, a másikat ú. Dékány Imre és Neje Szabó Mária adományozta, előbbi a háború utáni hadicelokra vittek el. A harangok Egri Ferencnek, az ünnepején is megjelent dr. Egri Ferenc p. ö. főtanácsos édesatyjának most megszállott területen levő kisgyedői harangöntőjében készülték. 1901 november hó 7-én kondultak meg 200 év után először a puszták harangok s szavukra megmozdult a puszták lelke és a hívek buzgó általalá slettek az imádság hájkéjába, hol folytak tovább az építés a lelkekben s írták tovább a negyedszázados jubileum után a templom történetét.

A hiteketőlai harangkondulások fejeződtötte be a templomi ünnepe a hívek énekelvél: Vigyázzanak, Úram, szeméid Ez imádságnak házra... Döbben a szépen feldisizített stóriban izéssel terített asztaloknál kedves vendég-

szerelet, kiűnő ételek és italok várták a száznál több megjelent városi és kintlakos vendéget. Az ebéd folyamán dr. Horváth Mihály az egyháztanács részéről, a megjelenésben akadályozott főgondnok felmondott nagy tisztelettel fogadott búdvölzö beszédet, melyben köszönetülte a városi tanács megjelent tagjait is. Dr. Dömötör Lajos tanácsnok frappán háláadó beszédében a felkértezők testvér szeretetére, a magyar ősz-szerletára bírte poharát. Dr. Hetessy Kálmán a templomépítő bizottság most ismét előtárgyára, Győrffy Balázs örökös főgondnokra és Kerekes Ferenc műszaki főnökcsra s mindazon elhunyt emlékeztére mondott felkérzőndöt, akiknek tevékeny részök volt a templomépítés munkájában.

Kovács Zoltán az őszes résztvevőket köszönetülte. A jubileumi ünnep megrendezése s az őszes jelenlévők szívűben emelkedett érzéssel töltöztek el az ünnepség színlényéről.

Az ünnepi istentisztelet bíborba öltözötlen bú-erőzőt az albonyati ég peremén a magyar paraszti nép vártára, a magyar Alföld örök meglőző napja. Talán az utolsó szép, virófényes, meglőzőtőse ősz nap adozott le tegnap ebben az évben. Meglőző s természetnyitő eréjé azonban tovább őzti a magyar Alföld, mely fölött s melynek mély-ségeiben örökön éli, műszaki, épít a magyar puszták lelke...

## A kollégium szüreti mulatsága.

A reform. reálgimnázium igazgatójának, dr. Giszró Blánának s a tantri karnak agitálása, a tanulók szüretinek nagy adoztat-készsége az intézet másodiki szüreti mulatságát is nagyon sikerültteltti.

Már kora délután elkezdődött a mulatság. Az udvaron folyt nagyban a vásár, a fiataliság jövedvel vitta a konfetti-csapat. Minden lehetett itt kápi, bors, sőt, amitt édeségeket, odább gyümölcsöt, mellette cigarettát árultak a szülők és a gimnázista lányok. Négy órákor megkezdődött a toina-bemutató. Előbb szabadjakorlatokat mutatót be a kollégium válogott csapata zenekéret mellett, nagyon ügyesen és nagy készséggel. Majd tizenegyforma dresszben, mellükön a Tisza Kollégium jelzése. A szabadjakorlat után nyűlőn, majd korlátlan mulattak be szébbnél szébb gyakorlatokat. Minden egyes toinás precízöl s még is látszó tudása szerint dolgozott s kől is látszó rajtuk a gondos irányítás. Kölfőnös dr

Garzó Béla igazgató kisfiának, Bónának, aki II. oszonnázista, ügyes mutatóványt változtat ki nagy teljesítéssel a nagyszámú közönségtől. A tarka színpad előadásán a gimnázium énekára két számban szerepelt. Eledia Erdő: Szőlőföldemen és Veti: Szarvasbogár című dalokat Kremán Sámuel énekáttart vezetésével. Majd Vida József: Bó szürket című költeményét összesen szavalta Tóth Imre V. o. t. Ezután Molnár Ferenc: Állatkerti csendélet című előadást adták elő nagy teljesítéssel. Böke Zsigmond és Kozma Béla V. o. tanulók. Kiss Antal pedig Gábornyi Árpád Potyajegec monológjával ért el nagy hatást. Művészi készséggel adott elő tarogatót Karácsony István kurucdalokat, melyeket a forró taposók meg kellett ugránia. Uláná Szilády Bába szerep zongorakísérettel melletti adott elő Végh Mihály VIII. o. t. érekes lehelőgőit, tanúcsókát hegedűszóval. Végül Kozma Andor Ill. c. költeményét szavalta Szabó Mária V. o. tanuló megérdemelt ösztöne sikerrel.

Előadás után megkezdődött az átvétel. S akit ez nem érdekelt, az a felállított asztalok mellett egyszerű pörköletet csehtelt s kitűnő italt italt. De a fiatalok inkább a tozaterem felé fordították figyelmét s nagy gúndummal fogadták, midőn Zsákai Laci zenekarral játéka mellett táncra perült belet. Az újonnan lepadózott tozaterem egyszerűen megfelelő táncsteremnek. A legjobb hangulatban tartott a tánc egészen a tizenegy órára kiűzött és szigorúan meg tartott zórórát. — A szüreti mulatság erkölcsei és anyagi sikerére búzake lehet az illetélt igazgatósága és ifjúsága.

## Ország-Világ.

Vasárnap lelejtették a Debrecenben Tisza István szobrot. A nemzeti koszorúját a kormányzó a következő szavakkal tette a szoborra: Aki életét kioltotta, a nemzet életére törték. — Sitanycokszky büntetőbírással vádolja dr. Lengyel Zoltán a Tiszgyűlésesség ügyében. — Tizmillió értékű öpiumot csempésztek Budapesti Kínába. — Windschgrätz és Nádosy karácsonykor kapnak kézzel. — Az egyességpart negyedik bizottságát küld ki a választások irányítására. — A nemzetgyűlés a felsőház javaslatait kezdi meg művelni. — November elején a lakásoknál az alábbé 55, az üzleteknél az alábbé 68 százaléka kell fizetni. — Hódmezővásárhely bérházépítésére az utarcendézésre 35—40 milliót kölcsönt vesz fel. — Debrecenben vasárnap avatták fel Európa legmodernebb kinikát lelejt. — Tavasszal megindul a forgalom a csepeli ipari és kereskedelmi kikötőben. — Megélelnék a magyar gabonakivétel Olaszországba és Csehszágba. — A budapesti értéktőzsdén egy hét alatt 5 százaléka emelkedtek az értékek. — Sopron 800 millió korona költségveté népfürdő épít.

Felrobbant egy kinnl csapatszázaló hajó, 1200 ember életét veszítette. — A világ legnagyobb bankjai akciót inditának az európai vármunkálat kiűzöbőítésre. — Új hidat építenek a Niagara vízesség fölé. — Bostonban megnyitott az első feleségekéző akadémia. — Ausztráliában június végén 125.000 rádióelőfizető volt. — Anglia nagy lando német gyermekok visszaadásáról tárgyalni. — Megindult a berlin londoni repülőjárás.

## Tudja már?

hogy a «KECSKEMÉTI LAPOK»: minden előfizetőnek és napi vejenek INGYEN IS HÍRDET a Kiadóvonalat (Kéttelpon-köz).

Égyszöglet előfizetőre . . . 9 ingyen hirdetés kölönk. Egy havi előfizetőre . . . 3 ingyen hirdetés kölönk. 15 óra hirdetés-előfizetőre . . . 1 ingyen hirdetés kölönk. Kívántra 3 ápróhirdetés helyett 1 négy cm. magas hirdetés kölönk.

Az előfizetés lejártaig igénybe nem vett hirdetés jog elvesz.

A mai zürichi nyitás:

Zürich Budapest 0.007250.

## SZÍNHÁZ.

**Nótás kapitány.** Öztíme érdeklődés, meleg ünnepek jegyében, szűlött ház lelkes tapsal közötti mutatkozott be szombati este Maribázy Miklós színárslatula. A Hunyadi nyitány vezette be a díszelőadást s Erkel hatáhtalan alkotásának precíz és lemdóletes interpretálása egyrészt méltó emelkedés volt a színház három évitkezés jubileumára, másrészt az első percekben nyújtott értékes és örvendétes bizonyítást arról, hogy *Bethlen* László kezében minden partitúra kitűnő tolmácsolóóra talál. Maribázy bevezető szavalt meghatótságból, hitvátsának ösztöne szeretetből, Kecskeméthez való igaz igazszokdásból fakadtak és újat találtak a közönség osztalán megfészeshez és lelkes letéséhez. A Himnusz fenséges akkordjai zárták be az előadás lemdóles hatástú ünnepi részét. — A *Nótás kapitány* előadása általános elismeréssel találkozott. Mielőtt kimagasló értéket méltó nyilatán a közönség a kitűnő ösztönző, zovatlán kapcsolótól a színpad és zenekar között, a zökénés néklül előadást, a rendezés gondos és izlése munkáját, mely lelkesímeteres felkészültséggel és nemese ambícióval tanúskodtak. Az egyes szereplők keilt melátsára következő bezzónóink kapcsán visszatérünk. *Gyöngyössy* Mátyt szeretetteljes ünneplés és sok szép virágcsokor köszöntötte. Hílas szerepében művészi készsége és ének-tudása teljes lényvel ragyogott. A táncos-zsöbret szereplőkre *Sárvay* Rózsával hivatali telienlamlan rendelkeztek az opelettel egyttés. Temperamentumos tánc, szélety precízén kidolgozott játéka és közvellenesége forró sikert aratott. *Boros* László képességű alkotásában szerepben fogtak érvényesülni. Megbecsélendő érték sámt könyvelte el a közönség *Márkus* László alakítását. Kellene organuma és megjelenése első klasszistú bovatíváná avatják. *Ekecs* Ferenc eleven játéka, egészleges humora és nagyszerű tánci teljeségét talált. Kitűnő alakítás nyújtottk Marinokovics és Szepessy. Kabos Lászlóban és Róna Zoltánban kedves, régi ismerősökét köszöntött a publikum. Az est forró hangulata szép sikert ígért az idei szoron számta.

**A királyné rúzsája.** Vasárnap este Farkas Imre nagyszik-tú dajnáca, a királyné rúzsájára szrepet a társulat műsorán. A jól bevanult, pompásan gördülő előadás ékesége ezúttal is *Gyöngyössy* Máty Sósajára volt. Mellette a hódító megjelenésű *Megdgyessy* Juci talált szép színekkel a királyné sáksajára megjavított-sához s ügyesen mozgott *Gábor* Lili a kis komzsz figurájában. Szepen énekelt *Márkus* Lajos s duceretes ambícióval kreálta szerepét *Ekecs* Ferenc. *Bethlen* László orchesterre hibáitány italta el feladatt.

**Darászfészek.** Mulatságos, érdekes, fordulatosban gazdag vigjátékot mutat be ma, hétfőn este a társulat pártalán bérletben. A vidám levegőtű darabot Alice Duur-Müller és Robert Milton «Scharm Schourc c vigjátékából *Zágon* István dolgozta át. A prózai egyttés példás illygezetelt kézzel a nagy érdeklődéssel várt bemutatkozásra.

**Műsor:** (1. sz. Pártalán bérlet.) **Darászfészek.** Vigjáték.  
Kedd: (1. sz. Páros b.) **Darászfészek.** Szere: (2. sz. Pártalán bérlet.) **Bajadér.** Káimán-operette.  
\* Csöbörök: (Bérlészdnet) **Csókos aszszony.** Zerkovitz opelette.  
\* **Werböczy B. E.** lampionos menete. Vasárnap estét hét óra fele kölönk csapat vonult ki a jogakadémia épületéből. 40—45 feketekapszú, többnyire szales mellizsogás, lampionokkal felszerelt társaság volt ez, amely a jogakadémia épülete előtt a «Vital Akadémia» című dalt énekelve hosszú sorban vonult végig a Rákóczi és a Kőrösi utcán, majd salamanterben meneltek a közönség nagy érdeklődése mellett tértek vissza a Werböczy bajtársak a kitűnési helyére.

## HIREK.

### Naptár.

1926 október 19. Kedd. Katholikus és újgörög: Alkánt. Péter — Protestáns: Lucius. — Izr.: 5087. Markhevan 11. — Nap két óra 23 p. nyugszik 17 óra 9 perc. — Hold két 16 óra 40 perc,nyugszik 3 óra 35 perc.

A Meteorológiai Intézet jelentése: Délnyugati szelekkel, sokhellyt eső, hóáulódés.

A gyögyszerészek körül október hónapban dr. Farkas Béla (Szabadsgyár-ter) és Siklóssy Henrik (Mezei-utca) gyögyszerésztart cizsakai ügyeies szolgálatot.

Több cikkünk, tudósításunk helyszíne miatt csak holtnapi számdnkban fog megjelenni.

— A város képviselői a debreceni Tisza-szobor lelejtésén. Horthy Miklós kormányzó részvételével fenyves ünnepek keretében lelejtették a tegnap Debrecenben, az orvóskari lelejté előtt gróf Tisza Istvánnak, a vértanúhalált halt miniszter-elnöknek Kisfaluú Sirobi Zsigmond által készített szobrárt. A lelejtési ünnepének Kecskeméti város közönségeit *Fáy* István főispán, *Zimay* Károly polgármester és *Szeless* László, a sz. egyház főgondnoka képviselték és a város nevében piros fehérlék szalagall ellátott koszorút helyeztek a szoborműre.

— A város üdvözlő a főispánt. Jelentőköt lapunk legutóbbi számaiban, hogy a kormányzó *Fáy* István főispánt kiváló szolgálatának elismerésül a II. osztályú magyar érdemkeresztet és csillagall tüntette ki. A magas külleletes alkalmából a honlapi nap folyamán küldöttségileg tszteleg a főispánnal a városi tanács, amely nek nevében *Zimay* Károly polgármester mond üdvözlő beszédet.

— A törvényeséki elnök köszönete a polgármesternek. *Gáldory* József törvényeséki elnököt, mint jelenléte, az igazsggyűlésminiszter október 25. vel saját kérelmére felmentette kecskeméti törvényeséki elnöki állásától és az egri törvényeséki elnökévé nevezte ki. Az áthelyezélt törvényeséki elnök távozása előtt ma melegenhang levélben üdvözölte el *Zimay* Károly polgármesterét és halás köszönetét fejezte ki azért a támogatásért, amelyben egyes lit működése alatt a városi hatóságok részvételtek.

— A Jogászegylet tisztító közgyűlése. Nagy érdeklődés mellett, izgas hangulatban a következő eredménnyel zajlott le vasárnap délelőt a jogászegylet választás. Előnk lett *Dormány* Dezső alelnök, Szeglet Szóllósi Zoltán, ügyész Katona Géza, elnökör Kürrössy Loránt, főjegyző Márton Zoltán, könyvtáros Tóth Káimán, pénztáros Bereczki Ferenc.

— A Katona József Kör választmánya. h. hó 19-én, kedden délután 4 órakor ülést tart a városháza bizottság-teremben a régészeti vándorgyűlés rendezés tárgyában. A tagok teljesszámt szíves megjelentéséi éri az elnökés.

— Az adóügyi felelősség kimondása több városban és községben. A kör tartozások behajtása körül tapasztalt problémák miatt Pestvármegye közigazgatási bizottsága, h. havi ülésében négy város — Nagykovács, Kiskunfélegyháza, Kiskunhalas, Kalocsa — adóügyi tanácsnoka és ötvencöt község adóügyi jegyzője és községi bírja ellen kimondotta a vagyoni felelősséget.

— Köszönetnyilvánítás. Alulírott közönetet mondok mindszónak, kik drága jó feleségem, Biró Antalné Tarcsay Erzsebet temetésén megjelentek és oil rendezőtök megjelentésükkel kifejezték. Kecskemé, 1926 október 18. *Biró* Antal.

\* Díjmentes oktatást ad vedőnekek himzésben, tömesben és varrásban újonnan berendezett *permanens* tanfolyamát a Singer Varrógép Részvényársaság. Figyeljen mintakészítményeinkre kirakatalnkban, Kecskemé, Nagykovács utca 7.

— A KTE választmánya ma, hétfőn este fél 8 órakor a Beretvas kávéház színteremben ülést tart. Tekintettel a napirend fontosságára, az összes választmányi tagok megjelenését kéri az Elnökés.

Lapunkat naponta kétféleképpen olvassák gyűjtőcímek alatt. Vagyis ki ezen utalványt és gyűjtőcímre össze. Tizenöt drb. utalványt bármilyen ingóeszközökért a postán is megkaphatunk. Ezzel a gyűjtőcímmel.

**Apróhirdetés-utalvány.**  
15 darab utalvány állomában a Kecskeméti Lapok Kiadóvállalatánál (Kecskeméti kft.) megkaphatók az érdeklődők részére. Az utalványok ára 1000.000 Ft. Érvényes: 1926. dec. 15-ig.

— **A vasárnapi sportja.** Szépszárad érdeklődő körönség jelenlétében folyt le tegnap délután a KAC pályáján Kecskemét egyetlen sporttraktója, a KAC és KTE előző csapatainak mérkőzése. A két harminc perces féldíj izgalmas, heves küzdelmet nyújtott, a az első felidőben a KTE, a másodikban pedig a KAC volt főlönyben, eredményt azonban egyik sem tudott elérni. Az öreg legények helyenként meglepően stílusos játékok mutattak mindkét részről, csak a kőpu előtti voltak lehetetlenek. Igaz, hogy ebben nagy része volt a két kapusnak, különösen Dunsztnak, a KAC kapu védőjének, aki valóságos bravurosan tett ártalmatlanná néhány veszélyes löbdről. Kívül még Bóka, a két Balázs, a két Horváth és Rpecsányi jeleskedtek, míg a KTE-ből Farkas, Tóth, Hegedűs és Szabó játéka emelkedett el. A mérkőzéses előtt a KAC és KTE első csapatai játszottak tréningmérkőzést, mely a KAC 4:1 (3:0) arányú győzelmével végződött. Ezt megelőzően a felsőközredelmi iskola csapata szintén 4:1 arányban győzedelmeskedett a főreáliskola csapata felett. — Sporteredmények: Közép—Kelet 3:1, Hungária—Közp. 2:2, Hungária—Amateur 2:1, Bástya—Ferencváros 3:1, 33 FC—Sabaria 4:2, Vasas—III. ker. 3:2, Nemzeti—Ujpest 2:1.

— **Adomány. Dr. K. Kaminsky Gyula,** az Országos Szent Gellért Egyesület elnöke 100.000 koronát adományozott a máriavárosi templomlap javára. A nemesszülő adományait erősen is hála köszönetet nyilvánítja a templomlap bizottság.

— **A KAC sprintatáftájának győzelem Szegeden.** A délmagyarországi ifjúági bajokcságnak tegnapi versenyen nagygyűlésen szerepelt a KAC sprintatáftája. Ugyanis 484 másodperc alatt Koppanyi, Sremerey, Khirer, Stefanovics össze állított 4x100 as stafétájával megnyerte a bajnokságot.

\* **Patkányok és egerek lömegtárára** vegyen a Agrárisk. patkányirtó huskonzeratív. Kapható minden gyógyszerüzletben és drogeriában.

\* **Varrógepjávitásokkal** szakszerűen, gyorsan és olcsón eszközöl a Singer Varrógep Rt. Kecskemét, Nagyúdrósi utca 7.

**RÁDIÓ-MŰSOR.**

- 1926 október 18. Hétfő.
- Budapest 560 500 Szederkényi Anna előadása „Asszonyok iskolája. 530 Schmidt—Hódosy—Hoffmann rádió hangversenye. 700 Műtűzen a rádió 800 Szilágyi Imre dr. előadása A régi magyar zenetudományokról. Az előadást zenesámokkal illusztrálják. Szerelői: Szilágyi Imre dr. (hegedű), Aczél Márta (ének), Polgár Tibor (zongora), Oláh Lajos (fagott), Szűz Dénes (fagott), Kurina Sándor és egyenye. 1000 A m. kir. Operaház tagjaiból alakult kamarazenekar hangversenye. Komor Vilmos vezényel.
  - Közföldi műsor: 415 Bécs 531 (Pintelecs, Mozart, Popy, Lillenan, Weber, Bayer, Robison).
  - 430 Lépész 452 Hangverseny. Breslau 418 Hangverseny. Königsberg 403 Hangverseny München 485 Hangverseny. 545 Róma 425 Jazzband. 700 London 365 Hangverseny. 815 Frankfurt 470 Cselohangverseny. 830 München 10 „Die Jahreszeiten“ (Haydn oratoruma).
  - 840 Róma 425 Hangverseny. 900 Milánó 320 Hangverseny. 930 Breslau 418 Tanczene. 1100 Milánó 320 Jazzband.

Loszterzámja dupla idelg tart, ha „**BODOLIN**” elbőrölt olajjal kezel. — Számtalan elismeréssel uradalnak és gazdálkolt. Kapható Bódogh festékraktárában Nagyúdrósi-utca 11.

**Városi Mozgóképszínház**

Hétfőn és kedden 1:47 és 1:59 órák:

**Olcsó helyekkel!**  
4 ezertől 12 ezerig.

**Ufa-nősor!**

**3 kakukóra.**  
Hajszja kincsek után 3 felvonásban

**A vadorzó.**  
Drama 5 felvonásban. Főszerepben: Karl de Vogt és Helga Thomas.

**Fox journal.**

**Heti műsor:**  
Hétfő—kedd: Három kakukóra, A vadorzó és Fox Journal.  
Szerda—csütörtök: Arany pillangó, egy barizsok, Magyar és Gaumont előadás.  
Feladó hírvadók: dr. Szabó Ambrus.  
Laputalványos és kiadó az Elő Kecskeméti Hírkiadó és Nyomda-Részvénytársaság

**HAZ, SZŐLŐ ÉS FÖLD**

**Önkéntes árverés.** Buzás Mihály-utca 3. sz. sz. házak, akar együt, akár külön-külön 1926 október 22-én, pénteken délután 12 órakor dr. Márkó Imre kecskeméti ügyvéd irodájában (Rákóczi-ut. 2) önkéntes árverésen szabadzerzők eladnak. Buzás Mihály-utca 5. sz. számú ház kikáltsái ára 350 millió korona, Buzás Mihály-utca számú ház kikáltsái ára 90 millió korona. Bányáznép 10 szőlőszék. Részletes feltételek lentí ügyvédi irodában megnedhatók.

**Eladó** Un-negy. 12. szám alatt 6 holdas szőlő 2 szőlő, 2 szoba, konyha lakással, itáliallóval, 2 kúttal. Értekezni lehet B. Széchenyi-utca 15. sz.

**Eladó szőlő és föld.** A szőlővel 2 hold és 210 négyzetölés szőlő és földeseg egy föld juttányos áron eladó. — Értekezni lehet Vak Bottyan-utca 30.

**Kis családi házat** veszek kizárólag a központ területén 2-3 szobással. Cemel a kiadóhivataltba kérem teadni.

**A református egyház temető melletti** földesegeskertje, jó lakással, felesmívelés, esetleg haszonbérbe kiadó. Értekezni lehet a ref. egyházközpontnál hivatalban.  
**Eladó ház szőlő és földek.** Zsinórt-utca 114—116. számú ház, mely gazdálkodónégyzetű szőlő és csokortanyában a Műkerház 300 lépésre, Losonczy és Sezey Antal urak szomszédságában. Borfasi-ökz végén 3 hold föld Nyilasné mellett és Faltai-ökz végén, Vacsik-ökz elején 2 és egynegy hold föld, Szabó Mátyás és Petrány József mellett. Értekezni lehet Csongrádi-ut. 2. sz. alatt Főző Sándorral és Kurucz-örök 33. sz. alatt Főző Pálal.

**Eladó ház.** A város központjához közel egy jövedelű, 1927 májusra befejeződött komfortos sárosház olcsón eladó. Értekezni lehet Katona József-utca 20.

**Eladó ház** jöfögművelő péküzlettel Ceglédre, a központon. Értekezni lehet Polló Jánosnál, Parisi Áruházzal Kecskeméti.

**Eladó szőlőbirtok.** Külsőbirtok 300 és 181. sz. alatt néhai Fábán Pál tulajdonát képező 3 1/2 hold elörsendő börtendő szőlő gazdasági épületekkel, szőlővel és azonnal elfoglalható. Értekezni lehet a helyszínen az örökösökkel, vagy Zóldta-utca 9. szám alatt Fabian Lászlóval.

**Eladó ház.** III. ker. Hosszú-utca 30. sz. ház, 2 utcára nyíló, nagy köves udvarral eladó. Értekezni lehet Fátér-utca 20. szám alatt.

**ADÁS-VÉTEL**

**Kályha,** kifogástalan állapotban levő, folyékony tönegő, 200 m<sup>2</sup> kéz alatt eladó. Klein Mikszánc, Bemizsly Ferenc-utca 7.

**Egy sima- és egy barkaros** cipótűző gép teljesen új juttányosan eladó. Megtudható IV. Nyár-utca 1. Özv. Schvarcz Samunánál.

**Jókarban levő zongora,** továbbá egy Meteor és Friedland kályha juttányosan eladó Kölcsey-utca 5. sz. alatt.

**Gyönyörű szép** fűzfavessző háromnegyed hold közvetlen a Máriavárosi állomás mellett, ez évi termésre eladó. Értekezni lehet a Szőlőgazdász Szövetkezetben Széchenyi-ér 6. sz. Feltekón 289. szám.

a Kiskunhalasban terjedő **Ismeri-e már Kieffer-kört,** mely a múlt évben is holdankénti állagban 150 mászat termelt, helyben átvéve 8000 koronás árban Angliába szállították. Oszkó litélőre erős olványk, míg a kézzel tart, a p a p a t. k. Feltekón Mihály és Fia falköszvényben, Kiskunhalas.

**Órák, ékszerék és szemüvegek** legelőcsőben ban Goldmann órákat, Tataly-ter Bódogh győzteszeret mellett. Javítások olcsón és jól készítenek. Tanulól felvezek.

**Nap- és esernyők** nagy választékban kaphatók. Azok behuzása és javítása pontosan és juttányosan eszököztölték **Barna Juliska** női kalapfeltekón, Nagykorösi-utca 10.

**3 hektó ókadarka bor eladó.** Bank bán-utca 5. szám.

**Eladó egy díofáderék,** egy kukorica- és árpadaráló és egy jó ajtó. Szabó József, IV. Borz-utca 8. sz.

**2 drb. jókarban levő használt foszniagy** és egy jó konyhabútorozat azonnal juttányosan eladó. IV. Cimbálom-utca 6.

**Eladó egy rugóbetétes vasagy** és egy jókarban levő divány H. K. Szabadság-út 5. teljesen jókarban, olcsón. Ugyanazott zongora eladó. Nyár-utca 1. Schwarz Samuné.

**Vert zézaru külnélegesség** dohányszó, irókeszletek, vázák, szivarbodorok, stb. Gótein Jónás és Fiam, Népközp. palota.

**Koszorút és alkalmi eszokokat** szőnd-árakért készítenek. Állandóan kaphatók minden növénnyek, valamint nagy választékú oriasvirágy Chrysanthemumokban, szép régi és új fajtákban, Szabó Gyergely készírteli feltekón, Bóda-út 3. sz., irócsita temető mellett.

**Eladó** egy egészen jókarban levő stoppó és lótozó gép, egy jókaros cipészegő s egy nagy szelázi. Értekezni lehet Öv. Szappanos Mihályval, V. Bemizsly Ferenc-utca 9. sz. alatt.

**LAKÁS-ÜZLET**

**Kiadó pinchehelyiség.** 150 hlt- befogadó pince a város központján azonnal kiadó. Értekezni lehet Szabó Imre kelemestfőnök, VII. kerület, Ióna-utca 9.

**Bútorozott szoba a róm. kath. egyház új bérházában** — Széchenyi-ér 1. sz. 5. ajtószám alatt — kiadó.

**Asztalosműhelynek** megfelelő keretek a központon. Tanonc litélészell feltekón. Kállai József asztalos. UV. Sezey Mária utca 12.

**Bútorozott vagy bútorozatlan helyiséget** keresünk irodának. Szíves ajánlatokat e lap kiadóhivataltba kérünk.

**A város központján 3-5 szobás lakost** keresek. Dr. Augner ügyvéd, Rákóczi-út 2.

**Kiadó** 2 nagy különjártató bútorozott szoba november 1-re. VI., Csóka-utca 10. sz. Ugyanazott egy használt szilikon bunda eladó.

**Kiadó lakás,** egy padló szoba, konyha mellékkel-helyiséggel, gyermektelen házaspárnak. Kölcsey-utca 14. sz.

**Kiadó egy szoba, konyha, kamra, padlás.** — Értekezni lehet Szegedi Sándor tulajdonossal, V. ker., Béka-utca 2. sz.

**Két egyes eszinas bútorozott szoba** konyhabútorozattal azonnal kiadó Mária-utca 9. sz. az udvarban, kapuval szemközt.

**ÁLLÁS NYERHET**

**Gyakorlott, jól főző szakacsnök** keresek november 1-ére. Érekes főmérnök. Jelentkezés d. u. 2-4 között Klapka-utca 4.

**Munkanélküli cipészmun-kás** foglalkozást nyerhet Jelenkénti helyi Sziklai Géralm, Mátyási-utca 3. szám.

**Bírtelmes frúit tanulmány azonnal felvez** Fazekas Ferenc villanytechnikus, Fehér-utca 25. sz.

**Egy fodrász-segéd felvétetik** és a Műkertnél egy hold gyümölcsös szőlő eladó. Koch, Bem-utca 15.

**Szakácsnők keresek,** akik a házi-  
tartás teendőit is elvégzi. Csak megbízhatókat jelent-  
kezzenek, akik már hosszabb időt töltöttek egy-egy  
helyen. Érkezni lehet Dékány Jánosnál, délután  
3-4 óra között, Szabadtság tér. 1. sz.

**ALKALMAZTAS KERES!**

**Mosónő,** aki szépen mos és vasal, házak-  
hoz ajánlkozók napi 30,000 K  
bérért. Cím: IV., Bánffy-utca 18.

**Pesten gyakorolt fiatal varrónő**  
hához és házon kívül ajánlkozni jutányos áron.  
Collner-ter 48.

**Perfekt gépirónő** több évi irodai  
gyakorlattal állást keres. Tóth Ilona, Bocksay-utca.

**VEGYÉS**

**Üzletáthelyezés.** Szolid ölecső áraitól  
előnyösen ismert  
"Kegyelet" temetkezési vállalatnak  
Központjában épületek helyettük át. Ez alkal-  
ból felhívjuk a gyalogolt családok figyelmét,  
Tisztelettel Kovács Benő és Fia.

**Darálást, köleshántást**  
minden nap vállal 4 százalekos vámért Szentkirályi  
Tóth Vince, Rákóczi-város 19.

**Bognár-műhelyáthelyezés.**  
Tisztelettel értesítem a n. é. közönséget, hogy mű-  
helyemet Kurucz-körútra (Szolnoki kapu) helyeztem  
át. Szives pártfogást kér. Bodocz József

**Bajkay Lajos angol nőszabónál**  
legújabb divat szerinti kabátok 300,000 K. Tiszte-  
leseknek 30 százalékos kedvezmény. Kurucz-körút 29.

**Fehér- és monogramhímzés.**  
A legkényesebb ízlés szerint, jutányos árú készítek  
Cím: Nagykőrösi utca 42. lélemelet.

**Kövacs-műhely áthelyezése.**  
Tisztelettel értesítem a n. é. közönséget, hogy mű-  
helyemet Kurucz-körútra (Szolnoki kapu) helyeztem  
át. Szives pártfogást kér. Burján Sándor.

1090 1926. vht. szám

**Árverési hirdetmény.**

Alulírott bír. végrehajtó ezenel közzé teszi, hogy a kecskeméti bír. járásbírósnak 1191/1924. sz. és az ócsai bír. járásbírósnak 1924. évi Pk. 2070-19. sz. végzése folytán dr. Márkus Ferenc ügyvéd által képviselt Gaacs Istvánné végrehajtható javára hátr. 1 950,000 K tőkekövetelés a jár. erejéig elrendelt kielégítési végrehajtás folytán jelenlegi felolga-  
t. és 22,500,000 K-ra becsült ingóságokra a kecskeméti bír. járásbírósnak 1925. Pk. 14,232. számú végzésével az árverés elrendelvével, annak Kerekgyárrán. Fő-utca 243. sz. a legelső megajánlására határidővel 1926. évi október 23. napjának délután 1 órájában kifizetők, amikor a bíróság felolga. tárt bűti hitörök, könyvek, 10 q. tengeri, 1 k. szalma s egyéb ingóságok a legfőbbbírónek kérszámoloztatás mellett, szökőz, esetén hacsáron alul is eladnak. kecskeméti, 1926. évi szept. hó 27. napján.  
Fritz Márk bír. végrehajtó.

Pontos kiszolgálás! **VALÓDI** Szolid árak!

## ANGOLSZÖVETEK! + GUMMIKABÁTOK!

Télikabátok, felöltők, öltönyök nagy választékban legolcsóbban kaphatók!

### VÉGH ZSIGMOND

Égtnél, Piac-tér. Kész térfürhahűzet!

Első osztályú úriüzabónág!

Megérkezett a magas fokú **MŰTRÁGYA** szuperfoszfát

Ugy nagybán, mint kicsinyben legjutányosabban beszerezhető nálam. Továbbá a M. Á. Hitebank megbízásából legmagasabb napi árban vásároltok búzát, rozst, árpat, zabot, babot, mákot, napraforgót, lómagot, Vetelesz arankamentes lucernamagot, ősi szoszós búkkönyvet, baborhért legjobban minőségben árulok.

**Dénes Gábor cég, Arany János-utca 7. sz. Telefon 171.**

## Tökmagot, napraforgót

a legmagasabb áron vásárol minden mennyiségben

**Szilágyi Zsigmond cég**  
Belvárosy Ferenc utca 4. szám.  
(Új Kollegiummal szemben)

**SINGER**  
VARRÓGÉPEK

Kecskemét, Nagykőrösi-utca 7

**A Magyar-Francia Biztosító RT.**

teljesen újszerűen kecskeméti főügynökséget (Balla Géza irodájában, IV., Koháry-utca 1.) ahol mindenemű biztosítást a legelőnyösebb feltételek mellett kötik meg. A kezeltélyezője a városunkban is igen jól ismert Nagy Lajos tanár úr, míg az elemi ágazat csoportot Szentkirályi László, az életjáradék csoportot Kesztély István vezeti. Az Intézet a koronatornas idején köthet életbiztosításokat igen olcsón veszi át, illetve alakítja át pengőrekre.

A tördietéségük révén szilágihem örvendő **EREDETI PFAFF** varrógépek ismét állandóan kaphatók részletekért is.

**TÉBY LAJOS**  
mechanikus egyedüli képviselő kiskispesten.

III., Koháry u. 2.  
(Bereitvász-árával szemben), ahol minden rendesű varrógépek tördietés javítását lenni elgajlatában 4 óráig gyakarlattal számoloztatás végti

**Zsak, ponyva**

legmegbízhatóbb szállítmója  
**SCHLESINGER ÉS TÁRSA**  
Budapest, V., Perczel Mór-utca 2.

**Bortörvénykivonat,**  
bornyilvántartó füzet, árjegyzék és minden üzleti könyv

a "Patria" Irodalmi Vállalat és Nyomdai RT. nyomatványosztályában, Buda p. e. p. st. IX., Üllői-út 25. a. sz. szerezhető be.

**Matók Bela**

cipész, Hajdu-utca 2. sz.

Ajánlja saját készítettű kész férfi-, női és gyermekcipő rakárát.

**TÖKMAGOT, NAPRAFORGÓT**

a legmagasabb áron vásárol minden mennyiségben

**Zsigmond Antal-cég**  
Mezei-utca 11.

Biztosítsa ősi vetései **AZOFORM** gyors fejlődését

baktériumos vetőmagotanyag használata után,

BUZÁNÁL, ROZSNÁL, ŐSI ÁRPAÁNÁL, REPCEÁNÁL, ŐSI ÉS SZOSZÓS BÜKKÖNYNÉL nagy termésedemények. Kéjeje ismertető. Megrendelhető

**Dénes Gábornál, vagy Magyarországi AZOFORM RT-nál**  
Kecskemét, Arany János-utca 7. Budapest, V., Bank-utca 5.

**Szönyegek, függönyök és sezlonterítők**

legolcsóbban s legnagyobb választékban **SÉGNER LIPÓT** kárpitosnál.

**Szőlő- és Gyümölestermelő Szöv.**

saját termésű borai

legolcsóbb árban

Andriska Dezső csemege- és fűszerüzletében,  
Rákóczi út 5. szám alatt szerezhető be.

1 liter kádarka 12,000 korona.

**Parádi ásványvíz lerakat**

Csemegeárak, tea, rum és likörök, cukorka és csokoládé, továbbá

az Első Kecskeméti Konzervgyár készítményei, mindennemű

**befőtt és főzelék**

a legjobban beszerezhető.

**Csak műtrágyával vessen ilyen későn gabonaműveket.**  
Superfoszfát és káli kapható a Szőlősgazdák Szövetkezetében, Széchenyi-tér 6. Telefon 289., ahol mindenféle istálló-, sertés- és humusztrágya is kapható

Jobb lesz, mint volt minden vas, óntvény, réz, bronz, alumínium törött tárgy és gépész, melyet

**Tiringer autogénnel meghegeszt.**

Tiringer műlakatos, Mikes-utca 3-5. szám. Telefon: 265.

Készít: mű, épület és vasszerkezeti munkákat, autó-, motor-, gőzgép- és mezőgazdasági gépjávitásokat.